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Investeşte în oameni !
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea     Resurselor Umane 2007-2013
Axa prioritară :1: Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate     pe cunoaştere
Domeniul major de intervenţie DMI 1.1- „Acces la educaţie şi formare profesională iniţială de calitate”
Titlul proiectului: „Formarea competenţelor cheie pentru şanse egale la educaţie!”
Cod Contract: POSDRU/153/1.1/S/137857
Beneficiar: Inspectoratul Şcolar Judeţean Mehedinţi

TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ-clasa a XII-a

An şcolar 2014-2015

 Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte.
 Din oficiu se acordă 10 puncte.
 Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.

PARTEA I   Scrieţi litera corespunzătoare răspunsului corect. (30 de puncte)

(5p) 1.Sa se calculeze numarul
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(5p) 2.Sa se determine mR,stiind ca graficul functiei f :R R, f(x)= x2 -mx+1este tangent axei OX.

(5p)   3.Sa se calculeze aria triunghiului ABC stiind ca AB=6,AC=8,BC=10.
(5p) 4.Sa se determine suma primilor 5 termeni ai unei progresii aritmetice, stiind ca a1 =3si a3 =5.

(5p) 5. Aflati simetricul punctului A(2;-4)fata de punctul B(1;-2)
(5p) 6. Sa se calculeze probabilitatea ca alegand un element n al multimii {1,2,......20}acesta sa fie patrat
perfect.
PARTEA a II-a  La următoarele probleme se cer rezolvări complete. (60 de puncte)

1. Se consideră matricea
0 4
1 2

 
     

.

(10p) a) Să se calculeze det (A) + det (2A).

(10p) b) Să se demonstreze că 2
3 8IA  , unde AAAA 3 şi 2I este matricea unitate de ordin 2.

(10p) c) Determinaţi inversa matricei A.

2. Se consideră funcţia :f R R , xexxf )1()( 

(10p) a) Să se calculeze Rxxf  ),( .

(10p) b) Să se calculeze
x

fxf
x

)0()(lim
0




.

(10p) c) Să se stabileasca intervalele de monotonie şi punctele de extrem ale funcţiei f.
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BAREM EVALUARE INIŢIALÃ

Clasa a XII-a (3 ore)/Anul şcolar 2014-2015

Partea  I______________________________________________________ (30  puncte)
 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie punctajul maxim prevăzut în dreptul fiecărei

cerinţe, fie 0 puncte.

 Nu se acordă punctaje intermediare.

Nr. item 1 2 3 4 5 6

Răspuns 20 2;-2 24 25 O(0;0) 1/5

Punctaj 5p 5p 5p 5p 5p 5p

Partea a II-a______________________________________________________ (60  puncte)

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul maxim corespunzător.

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limita punctajului

indicat în barem.

1

a) 










42

80
2A .

det (A) = 4
det (2A) =16

Calcul  det (A) + det (2A)=20
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Calcul:
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Conform punctului b) 2
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c) Rezolvarea ecuaţiei .0)(' xf
00 x punct de minim.

Funcţia este descrescătoare ]0,( şi crescătoare pe ),0[  .
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Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10.


